



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Арзгирском районе проводится проверка по факту утопления мальчика



Днем 06 августа текущего года в канале оросительной системы одного из овощеводческих хозяйств Арзгирского района обнаружено тело 8-летнего мальчика, смерть которого наступила в результате механической асфиксии, вызванной закрытием дыхательных путей водой.

По данному факту Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю начата доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Установлено, что ребенок, оставшись на некоторое время без присмотра матери и отца,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

который работал в вышеуказанном хозяйстве, решил искупаться в канале и утонул.

В настоящее время по материалам доследственной проверки назначены ряд судебных исследований. По результатам всех проверочных действий будет принято процессуальное решение.

08 Августа 2018

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1247234>